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 「印西市地域コミュニティ基本方針」策定に関するアンケートへのご協力のお願い 

町内会・自治会等代表者 様 

貴団体におかれましては平素より市政への理解と協力を賜り、厚く御礼申し上げます。 

本市では、市民が地域の活動に積極的に参加するまちを目指す中で、今年度、「地域コ

ミュニティ基本方針」を策定することとしました。 

本調査は、方針の検討に向け、市内で町内会・自治会等の運営に携わられている皆様

に、地域コミュニティの活性化についてのお考え等をおうかがいするものです。 

ご回答は、統計的処理によって集計し、個人・団体が特定されない形で報告・公表さ

せていただきます。また、ご回答票を他の目的で使用することは決してございません。 

お忙しいことと存じますが、調査の趣旨をご理解のうえ、是非ともご協力賜りますよ

う、よろしくお願い申し上げます。 

令和３年 10 月 

 印西市長  板倉 正直 

ご回答にあたってのお願い 

１．本調査で、「地域」とは、町内会・自治会等の範囲のことをいいます。これを前提と

してお答えください。 

２．ご回答は、本調査票に直接ご記入ください。質問にしたがってあてはまる番号を○

で囲み、空欄にはことばや数字をご記入ください。 

３．ご記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒に入れて、10月22日(金)までにご投

函・ご返信くださいますようお願いします。 

４．本調査へのお問合せは、下記までお願い致します。メールでご回答をご希望の場合

はお問い合わせください。 

印西市 市民活動推進課 活動支援係 TEL.0476-33-4431 ／ FAX.0476-42-7242  

e-mail: siminkatudou@city.inzai.chiba.jp 

 

質問票はここからです 

 

問１ 貴会についておたずねします。 

①団体発足から、どのくらい経ちますか。（○は１つ） 

１．５年未満  

２．５～10 年  

３．11～20 年 

４．21～30 年 

５．31～40 年 

６．41～50 年 

７．51 年以上 

８．不明・その他 

 （           ） 

 

②現在の会員数を教えてください。（○は１つ） 

１．20 世帯未満  

２．21～50 世帯  

３．51～150 世帯 

４．151～350 世帯 

５．351～500 世帯 

６．501 世帯以上 
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③加入世帯の割合は、どのくらいですか。（○は１つ） 

１．ほぼ全世帯 

２．８～９割 

３．６～７割 

４．半数程度 

５．半数未満 

６．わからない 

 

④会員（世帯主）の中心的な年代を教えてください。（○は２つまで） 

１．20～30 歳代 

２．40 歳代 

３．50 歳代 

４．60 歳代 

５．70 歳代 

６．80 歳代 

７．わからない 

８．その他特記事項 

（           ） 

 

 

問２ 貴会の活動状況について、①～⑪の項目ごとにお答えください。（○は１つずつ） 

     

活
発
に
行
わ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

活
発
に
行
わ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

活
発
で
は
な
い 

活
発
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

① 親睦・交流事業（餅つき大会など）  １  ２  ３  ４  ５ 

② お祭り・伝統行事（盆踊りなど）  １  ２  ３  ４  ５ 

③ 防災（防災訓練や避難訓練など）  １  ２  ３  ４  ５ 

④ 防犯・交通安全（火の用心夜回りなど）  １  ２  ３  ４  ５ 

⑤ 高齢者福祉（ひとり暮らし世帯の安否確認など）  １  ２  ３  ４  ５ 

⑥ 子育て支援（育児相談など）  １  ２  ３  ４  ５ 

⑦ 青少年の育成（子ども会活動など）  １  ２  ３  ４  ５ 

⑧ 環境保全・美化（ごみゼロ運動など）  １  ２  ３  ４  ５ 

⑨ 学習の機会づくり（料理教室など）  １  ２  ３  ４  ５ 

⑩ 健康・スポーツ活動（健康ちょきん運動など）  １  ２  ３  ４  ５ 

⑪ 組織運営のための活動（役員会、広報活動など）  １  ２  ３  ４  ５ 

 

 

問３ 貴地域における、住民同士のつながりについておたずねします。 

①貴地域では、近所づきあいや地域住民同士のつながりを大切にしている人が多いと思

いますか。（〇は 1つ） 

１．多いと思う 

２．どちらかというと多いと思う 

３．どちらともいえない 

４．どちらかというと少ないと思う 

５．少ないと思う 

６．よくわからない（把握していない） 
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②貴会の活動で、住民同士のつながりに有効と思われるのは、どんなことですか。 

（あてはまるすべてに〇） 

１．あいさつ運動 

２．伝統行事・祭り 

３．新しいイベントづくり 

４．サークル活動の充実 

５．気軽に集える場所づくり 

６．回覧板や掲示板による情報共有 

７．回覧板や集金などを介した相互訪問 

８．ＩＣＴ（ホームページやＳＮＳ）の活用 

９．特にない 

10．その他（            ） 

 

問４ 貴地域の課題についておたずねします。 

①貴地域が直面している課題は、主にどんなことですか。（あてはまるすべてに〇） 

１．住民の減少や高齢化への対応 

２．転出入が多く定住者が少ない 

３．防災・災害対策 

４．防犯・交通安全対策 

５．開発に伴う地域整備の問題 

６．空き家や土地の荒廃 

７．交通や生活の利便性確保 

８．環境保全・美化 

９．伝統文化や知恵の継承 

10．高齢者の見守りや支援 

11．子どもや若者の健全育成 

12．障がいのある人の参加や支援 

13．外国人との関係づくり 

14．新旧地域（住民）間の関係づくり 

15．特にない 

16．現在、課題を把握・整理している 

17．わからない（把握していない） 

18．その他（             ） 

 

②課題の解決は、進んできていると思いますか。（○は１つ） 

１．大いに進んできている 

２．ある程度進んできている 

３．どちらともいえない 

４．あまり進んでいない 

５．まったく進んでいない 

６．よくわからない 

 

③課題の解決において、地域住民の参加は進んできていると思いますか。（○は１つ） 

１．大いに進んできている 

２．ある程度進んできている 

３．どちらともいえない 

４．あまり進んでいない 

５．まったく進んでいない 

６．よくわからない 

 

④住民参加による課題解決を進める上で、現在、貴会が特に頼りにしている団体や機関

は何ですか。（あてはまるすべてに○） 

１．貴会及び関連する地域組織等※1 

２．その他の市民活動団体※2 

３．趣味やスポーツのサークル 

４．町内会自治会連合会や近隣の地域組織 

５．経済団体（農協、商工会等） 

６．近隣の学校 

７．地域の事業所や立地企業 

８．地域包括支援センター 

９．社会福祉協議会や民生委員・児童委員 

10．市民活動支援センター 

11．市役所 

12．特にない 

13．わからない 

14．その他

（            ） 

 ※1  自主防災組織、高齢者クラブ、子ども会、貴会をベースとするＮＰＯ・ボランティア活動など 

 ※2 貴会とは別組織のＮＰＯ・ボランティア活動 
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⑤今後連携していきたい・連携を強めたいと思う団体や機関があれば教えてください。 

 

 

問５ 新型コロナウイルス感染症まん延等の影響についておたずねします。 

①貴会の活動には、どんな変化がありましたか。（あてはまるすべてに〇） 

１．活動全体が縮小・停滞した 

２．一部の活動が縮小した 

３．活動への参加者が減った 

４．会員間のつながりが弱くなった 

５．役員間の意思疎通が弱くなった 

６．活動の方法に工夫が生まれた 

７．情報化（ＩＣＴの活用）が進んだ 

８．特に変化したことはない 

９．わからない 

10．その他（             ） 

 

②流行・まん延等が収まった後の活動見通しはいかがですか。（あてはまるすべてに〇） 

１．できるだけ従前の活動どおりに元に戻したい 

２．これを機に、活動や組織運営のあり方を見直していきたい 

３．これを機に、地域内の様々な主体間の連絡・連携体制をつくっていきたい 

４．住民同士で守り合い、支え合う機運を高めていくための工夫をしたい 

５．情報化（ＩＣＴの活用）を進めたい 

６．まだ見通しについては検討していない 

７．地域でできることはない・少ないと思う 

８．その他（                             ） 

 

問６ 貴地域で、住民参加によるまちづくりを進めていくためには、特にどのようなこ

とが必要と思いますか。（あてはまるすべてに○） 

１．住民の参加意識の向上 

２．町内会等の地域組織の運営強化

３．地域のリーダーの育成・確保 

４．様々な人材の活躍 

５．活動の担い手の負担軽減 

６．財源の確保 

７．活動拠点の確保 

８．情報の共有と話し合いの機会の充実 

９．ＳＮＳやリモートによる参加方式の導入 

10．専門機関・専門家の助言 

11．市役所の助言や支援 

12．現状のままでよい 

13．わからない 

14．その他（            ）  

 

問７ 印西市における地域コミュニティの活性化に向けて、日ごろお感じのことや、今

後に向けてのご提案などをお聞かせください。 

 

 

ご協力、誠にありがとうございました。 
調査結果は追ってご報告申し上げます。何とぞよろしくお願い致します。 


